## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

## об отложении рассмотрения

## жалобы № 162-04-18.1/16 на действия заказчика

12 января 2017 года

г. Челябинск

Комиссия Челябинского УФАС России по рассмотрению жалоб в порядке, предусмотренном статьей 18.1 Закона о защите конкуренции (далее - Комиссия), изучив материалы жалобы № 162-04-18.1/16,

## УСТАНОВИЛА:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Челябинской области (далее - Челябинское УФАС России) поступила жалоба ООО «СТАЛЬ» (далее - Заявитель) вх. от 28.12.2016 № 17774 на действия АО «СКБ «Турбина» при проведении открытого одноэтапного аукциона в электронной форме без квалификационного отбора на право заключения договора на поставку металлопроката (извещение № 31604454513) (далее – Аукцион).

Уведомлением от 30.12.2016 о поступлении жалобы на действия (бездействие) заказчика рассмотрение жалобы назначено на 12 января 2017 года на 10 часов 50 минут по адресу: г. Челябинск, пр. Ленина, 59, каб. 318.

Заказчиком 12.01.2017 к материалам жалобы приобщены дополнительные документы, в том числе служебная записка от начальника отдела экономической безопасности на имя начальника отдела по правовым вопросам коммерческой деятельности и сопровождению договоров о возможной фальсификации одного из реквизитов жалобы, а именно подписи директора ООО «СТАЛЬ», который в телефонном разговоре сообщил, что жалобу не подписывал.

На основании изложенного Комиссия установила необходимость получения от участвующих в рассмотрении жалобы лиц дополнительных документов и информации, которые ранее не были представлены в Челябинское УФАС России, и в соответствии с частью 14.1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия Челябинского УФАС России по рассмотрению жалоб в порядке, предусмотренном статьей 18.1 Закона о защите конкуренции

ΟΠΡΕΔΕΛИΛΑ:

- Продлить срок принятия решения по жалобе № 162-04-18.1/16 до 23 января 2017 года.
- 2. Рассмотрение жалобы № 162-04-18.1/16 отложить.
- 3. Назначить рассмотрение жалобы № 162-04-18.1/16 на **19 января 2017 года в 13** часов **30 минут** по адресу: г. Челябинск, пр. Ленина, 59, каб. 318.
- 4. ООО «СТАЛЬ» в срок **до 18 января 2017 года** представить в Челябинское УФАС России следующие документы (информацию):
- сведения о достоверности подписания рассматриваемой жалобы уполномоченным на то лицом (директором ООО «СТАЛЬ»);
- сведения о том, поддерживает ли ООО «СТАЛЬ» доводы, указанные в жалобе исх. от 28.12.2016 № 166.

Все объяснения должны быть представлены со ссылками на документы и нормативные правовые акты.

Определение направляется посредством почтовой или факсимильной связи либо электронной почты (часть 11 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции).